



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

*Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com*

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

A/PSD/360/12.09.2017

Nr. 1407A/13.09.2017

Data: 12.09.2017

Către: Ministerul Culturii și Identității Naționale
Ministru Lucian Romașcanu

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: administrarea și evaluarea modului de organizare și funcționare a instituțiilor publice de spectacole și concerte de către Ministerul Culturii și Identității Naționale.

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere că în legea nr. 504/2004 privind instituțiile publice de spectacole și concerte, contractul-cadru de management, criteriile de performanță cuantificabile, precum și modalitățile de evaluare a îndeplinirii acestora se stabilesc prin norme metodologice elaborate de Ministerul Culturii și Identității Naționale și aprobate prin hotărâre a Guvernului, vă rog să analizați posibilitatea de a se realiza și coordonarea și organizarea acestor unități, de asemenea de către ministerul pe care îl coordonați.

Vă solicit să realizați aceste modificări, întrucât în urma consultărilor și dezbaterilor pe care le-am avut cu managerii mai multor instituții publice de spectacole și concerte a rezultat faptul că activitatea acestor unități nu poate fi corect analizată și administrată de către consilierii locali din cadrul unităților administrativ teritoriale, întrucât aceștia nu sunt specialiști în domeniul cultural.

De aceea, consider că realizarea programelor artistice și administrarea modului de funcționare al teatrelor, filarmonicilor, orchestrelor și ansamblurilor artistice din toată țara trebuie evaluate și supravegheate de oameni de specialitate din domeniul cultural artistic de la nivelul Ministerului Culturii și Identității Naționale.

Așadar, vă propun să elaborați un ordin de ministru sau să promovați o Hotărâre de Guvern prin care instituțiile publice de spectacole și concerte care au personalitate juridică, să fie organizate și să funcționeze din punct de vedere financiar în continuare, în subordinea autorităților administrației publice centrale sau locale, însă la nivelul evaluării performanțelor manageriale și al repertoriului, a proiectelor, precum și a programelor cultural-artistice, toate aceste instituții să fie în subordonarea directă a unui departament al Ministerului Culturii și Identității Naționale.

Solicite răspuns scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat PSD Tamara Ciofu